

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΠΟΥ ΕΛΗΦΘΗΣΑΝ ΚΑΤΑ ΤΗΝ 11^η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ
ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΗΜΟΥ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ ΤΗΝ 31/03/2025**

A/A	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ
1.	ΕΗΔ Λήψη απόφασης για προμήθεια αντλητικών συστημάτων και εξαρτημάτων αυτών (φλοτεροβάνα πλήρωσης δεξαμενής) για την επισκευή της έκτακτης βλάβης στη μικρή δεξαμενή στην περιοχή Θυμάρι, στην οδό Ηλία Ηλίου της Κ. Παλαιάς Φώκαιας του Δήμου Σαρωνικού.	129	Ομόφωνα, εγκρίνει την προμήθεια αντλητικών συστημάτων και εξαρτημάτων αυτών (φλοτεροβάνα πλήρωσης δεξαμενής) για την επισκευή της έκτακτης βλάβης στη μικρή δεξαμενή στην περιοχή Θυμάρι, στην οδό Ηλία Ηλίου της Κ. Παλαιάς Φώκαιας του Δήμου Σαρωνικού.
2.	ΕΗΔ Εξειδίκευση πίστωσης ποσού 680,00€ πλέον Φ.Π.Α. που θα βαρύνει το Κ.Α. 15-7135.003 με τίτλο «Λοιπός εξοπλισμός» για την «Προμήθεια πινακίδας για το ΚΕΠ Υγείας Δήμου Σαρωνικού».	130	Ομόφωνα, εξειδικεύει πίστωση ποσού 680,00€ πλέον Φ.Π.Α. που θα βαρύνει τον Κ.Α. 15-7135.003 με τίτλο «Λοιπός εξοπλισμός» για την «Προμήθεια πινακίδας για το ΚΕΠ Υγείας Δήμου Σαρωνικού».
3.	Αναμόρφωση 2η Προϋπολογισμού έτους 2025 του Δήμου Σαρωνικού.	131	Ομόφωνα, εισηγείται την 2η Αναμόρφωση του Προϋπολογισμού έτους 2025 του Δήμου Σαρωνικού προς το Δημοτικό Συμβούλιο.
4.	Κατάρτιση των όρων της διακήρυξης για το έργο: «Ενίσχυση της πυροπροστασίας κατοικημένων περιοχών για την δημιουργία περιμετρικών ζωνών πέριξ οικισμών εντός ή πλησίον δασών και δασικών εκτάσεων υψηλής επικινδυνότητας του Δήμου Σαρωνικού».	132	Ομόφωνα, καταρτίζει τους όρους της διακήρυξης για το έργο: «Ενίσχυση της πυροπροστασίας κατοικημένων περιοχών για την δημιουργία περιμετρικών ζωνών πέριξ οικισμών εντός ή πλησίον δασών και δασικών εκτάσεων υψηλής επικινδυνότητας του Δήμου Σαρωνικού» συνολικού προϋπολογισμού 216.173,28 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ).
5.	Σύσταση Επιτροπής Διαγωνισμού για το έργο: «Ενίσχυση της πυροπροστασίας κατοικημένων περιοχών για την δημιουργία περιμετρικών ζωνών πέριξ οικισμών εντός ή πλησίον δασών και δασικών εκτάσεων υψηλής επικινδυνότητας του Δήμου Σαρωνικού».	133	Ομόφωνα, συστήνει την Επιτροπή Διαγωνισμού για το έργο «Ενίσχυση της πυροπροστασίας κατοικημένων περιοχών για την δημιουργία περιμετρικών ζωνών πέριξ οικισμών εντός ή πλησίον δασών και δασικών εκτάσεων υψηλής επικινδυνότητας του Δήμου Σαρωνικού» αποτελούμενη από τους υπαλλήλους του Δήμου ως εξής: α) Μπαλάσκα Δέσποινα (ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών) ως Πρόεδρο αναπληρούμενη από την Πηγουνάκη Χριστιάνα (ΠΕ Αρχιτεκτόνων Μηχανικών), β) Βιτώρο Ευάγγελο (ΤΕ Τεχνολόγων Μηχανικών) αναπληρούμενο από τον Φιλίππου Μιχάλη (ΠΕ Τοπογράφων Μηχανικών) και γ) Καραγεώργο Γεώργιο (ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών) αναπληρούμενο από τον Παπαϊωάννου Αναστάσιο (ΠΕ Τοπογράφων Μηχανικών).
6.	Έγκριση Πρακτικών 1 & 2 της Επιτροπής Διαγωνισμών για την προμήθεια με τίτλο: «Προμήθεια έτοιμου σκυροδέματος, ασφαλτομίγματος, ψυχρής ασφάλτου για την συντήρηση του οδικού δικτύου και προμήθεια οικοδομικών υλικών επισκευής πεζοδρομίων».	134	Ομόφωνα, εγκρίνει τα Πρακτικών 1 & 2 για την προμήθεια με τίτλο: «Προμήθεια έτοιμου σκυροδέματος, ασφαλτομίγματος, ψυχρής ασφάλτου για την συντήρηση του οδικού δικτύου και προμήθεια οικοδομικών υλικών επισκευής πεζοδρομίων» ήτοι α) οι διαγωνιζόμενοι: (1) «ΣΚΟΥΡΛΕΤΟΥ ΖΩΗ κ ΣΙΑ ΟΕ» για την κατηγορία Γ , (2) «ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΛΑΤΟΜΙΚΗ κ ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» για όλες τις κατηγορίες Α,Δ,Ε, (3)« ΜΑΡΑΓΚΟΣ ΔΟΜΙΚΑ ΙΚΕ» για τις κατηγορίες Α,Β,Γ,Δ,Ε έχουν τη δυνατότητα να προχωρήσουν στο επόμενο στάδιο

			του διαγωνισμού και β) αναδεικνύει ως προσωρινούς αναδόχους της προμήθειας: (1) Για την Κατηγορία Α' την εταιρεία «ΜΑΡΑΓΚΟΣ ΔΟΜΙΚΑ ΙΚΕ» με συνολική προσφορά 39.446,10€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%, (2) Για την Κατηγορία Β' την εταιρεία «ΜΑΡΑΓΚΟΣ ΔΟΜΙΚΑ ΙΚΕ» με συνολική προσφορά 84.957,98€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%, (3) Για την Κατηγορία Γ' την εταιρεία «ΣΚΟΥΡΛΕΤΟΥ ΖΩΗ κ ΣΙΑ ΟΕ» με συνολική προσφορά 2.057,06€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%, (4) Για την Κατηγορία Δ' την εταιρεία «ΜΑΡΑΓΚΟΣ ΔΟΜΙΚΑ ΙΚΕ» με συνολική προσφορά 21.063,60€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%, (5) Για την Κατηγορία Ε' την εταιρεία «ΜΑΡΑΓΚΟΣ ΔΟΜΙΚΑ ΙΚΕ» με συνολική προσφορά 25.970,56€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%.
7.	Έγκριση Πρακτικού 1 της Επιτροπής Διεξαγωγής Διαγωνισμού για το έργο: «Επανάχρηση και αποπεράτωση δημοτικού κτιρίου επί της οδού 25 ^{ης} Μαρτίου της Κοινότητας Παλαιάς Φώκαιας του Δήμου Σαρωνικού».	135	Ομόφωνα, εγκρίνει το Πρακτικών 1 της Επιτροπής Διεξαγωγής Διαγωνισμού για το έργο: «Επανάχρηση και αποπεράτωση δημοτικού κτιρίου επί της οδού 25 ^{ης} Μαρτίου της Κοινότητας Παλαιάς Φώκαιας του Δήμου Σαρωνικού» ήτοι α) αποκλείει τον οικονομικό φορέα <i>ΕΞΑΕΔΡΟ Α.Ε</i> αφού δεν καλύπτονται με την προσφορά του οι επί ποινή αποκλεισμού απαιτήσεις της διακήρυξης του εν λόγω ηλεκτρονικού διαγωνισμού (άρθρο 22.Δ.γ) β) αναδεικνύει ως προσωρινό ανάδοχο τον οικονομικό φορέα με την επωνυμία «Ν. ΠΑΠΟΥΤΕΣ Ε.Ε.» που πληροί τα κριτήρια συμμετοχής σύμφωνα με την Διακήρυξη και που κατέθεσε προσφορά με μέση έκπτωση (12,55) % και σύνολο δαπάνης του έργου χωρίς Φ.Π.Α 833.736,07€.
8.	Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών της υπ' αριθ. 8/2025 μελέτης, καθορισμός τρόπου ανάθεσης, κατάρτιση των όρων της διακήρυξης και έγκριση πολυετούς δέσμευσης για τον διαγωνισμό με τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΕΥΠΡΕΠΙΣΜΟΥ - ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΑΚΟΥΛΩΝ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΚΑΔΟΥΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ - ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΕΥΠΡΕΠΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΥΣ, ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ, ΚΑΠΗ, ΚΛΕΙΣΤΑ ΓΗΠΕΔΑ, ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗ, ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ, ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ, ΚΔΑΠ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΔΟΜΕΣ ΚΛΠ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ - ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΕΥΠΡΕΠΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ Α/ΘΜΙΑ ΚΑΙ Β/ΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ 2025-2026».	136	Ομόφωνα, εγκρίνει τις τεχνικές προδιαγραφές της υπ' αριθ. 8/2025 μελέτης, καθορίζει ως τρόπο ανάθεσης αυτόν του Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού, εγκρίνει την πολυετή δέσμευση για τον σχετικό ανοιχτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό και καταρτίζει τους όρους της διακήρυξης του διαγωνισμού με τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΕΥΠΡΕΠΙΣΜΟΥ - ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΑΚΟΥΛΩΝ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΚΑΔΟΥΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ - ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΕΥΠΡΕΠΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΥΣ, ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ, ΚΑΠΗ, ΚΛΕΙΣΤΑ ΓΗΠΕΔΑ, ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗ, ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ, ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ, ΚΔΑΠ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΔΟΜΕΣ ΚΛΠ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ - ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΕΥΠΡΕΠΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ Α/ΘΜΙΑ ΚΑΙ Β/ΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ 2025-2026».
9.	Σύσταση παγίας προκαταβολής του Δήμου Σαρωνικού έτους 2025.	137	Ομόφωνα, συστήνει παγία προκαταβολή για τον Δήμο Σαρωνικού ποσού €4.000,00 έτους 2025 και ορίζει ως υπόλογο αυτής τον υπάλληλο του Δήμου Χατζή Σταμάτη.
10.	Λήψη απόφασης για ορισμό πληρεξούσιου δικηγόρου επί συζήτησης της με Αριθμό Καταχώρησης ΑΓ1278/21-12-2023 Αγωγής της ομόρρυθμης εταιρείας με την επωνυμία «ΓΕΩΡΓΙΟΣ Κ. ΣΩΤΗΡΧΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ» ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Αθηνών στρεφόμενη κατά του Δήμου	138	Ομόφωνα, ορίζει ως πληρεξούσιο δικηγόρο τον κ. Δεδελούδη Βασίλειο με συνολική αμοιβή 417,00€ πλέον ΦΠΑ 24% σύμφωνα με τις νόμιμες αμοιβές που ορίζονται στο σχετικό Παράρτημα του Ν.4194/2013 «Κώδικας Δικηγόρων» (Α'208).

	Σαρωνικού.		
11.	Λήψη απόφασης για ορισμό πληρεξούσιου δικηγόρου επί συζήτησης της με Αριθμό Εισαγωγής ΠΡ5136/15-9-2023 Προσφυγής της Κ.Ε. ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών στρεφόμενη κατά του Δήμου Σαρωνικού.	139	Ομόφωνα, ορίζει ως πληρεξούσιο δικηγόρο τον κ. Δεδελούδη Βασίλειο με συνολική αμοιβή 149,00€ πλέον ΦΠΑ 24% σύμφωνα με τις νόμιμες αμοιβές που ορίζονται στο σχετικό Παράρτημα του Ν.4194/2013 «Κώδικας Δικηγόρων» (Α΄208).
12.	Λήψη απόφασης για ορισμό πληρεξούσιου δικηγόρου επί συζήτησης της με Αριθμό Εισαγωγής ΠΡ2565/4-5-2023 Προσφυγής του Φ.Μ. ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών στρεφόμενη κατά του Δήμου Σαρωνικού.	140	Ομόφωνα, ορίζει ως πληρεξούσιο δικηγόρο τον κ. Δεδελούδη Βασίλειο με συνολική αμοιβή 149,00€ πλέον ΦΠΑ 24% σύμφωνα με τις νόμιμες αμοιβές που ορίζονται στο σχετικό Παράρτημα του Ν.4194/2013 «Κώδικας Δικηγόρων» (Α΄208).

Καλύβια, 28/3/2025

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΠΑΠΑΧΡΗΣΤΟΥ